

Курсы лучших мастеров, экологический квест, шахматный турнир, самовар чаю и страсти по Шекспиру - в "Библионочь" в Центре юношеского чтения

«Библионочь» – прекрасный повод вспомнить о человеческой ответственности за окружающий нас мир.

22 апреля 2017 года на абонементе Центра юношеского чтения будет организован ряд мероприятий, с помощью которых, как говорят сами организаторы, они попытаются привлечь внимание детей и взрослых на хрупкость природы, а также на различные проблемы, связанные с экологией.

Для юных читателей будет организован конкурс рисунков «Я вижу мир», целью которого стоит воспитание чувства любви к природе, уважение ко всему живому.

Для юных гостей в увлекательной форме будет проведена викторина-игра «Крылья, лапы и хвосты», а также участникам конкурса чтецов «Живу с природой в рифму» будет предложено вспомнить стихи о природе, отгадать загадки на смекалку и многое другое.

Любителям рисования будут предоставлены краски, фломастеры, бумага, карандаши для свободного выражения своих мыслей и настроений в познавательном конкурсе рисунков «Я вижу мир».

Впервые на абонементе центра юношеского чтения у детей будет уникальная возможность принять участие в играх по шахматам и шашкам! И это событие произойдет по инициативе постоянного читателя Центра Усмана Рашида Радиковича, который изъявил желание организовать для детей шахматно-шашечный турнир «Белая ладья».

В Центре в этот день откроются курсы лучших мастеров «В стиле ЭКО», где Елена Макарова из выставочного центра «Ижад» для читателей библиотеки проведет Мастер-класс по изготовлению лоскутной куклы «Веснянки».

Весь вечер для посетителей будет работать Фито-бар «Цветик-семицветик», где можно будет продегустировать различные травяные чаи, утолить жажду, поднять настроение.

В Зале башкирской литературы и краеведения состоится показ короткометражных фильмов башкирских режиссеров «Калейдоскоп», пройдет КВЕСТ «По экологической тропе» для читателей, а также игры и конкурсы «Веселые старты».

В Зале искусств первокурсница факультета живописи УГИИ им.З.Исмагилова Галия Султанова презентует свою выставку «Слышать природу сердцем». На открытии выступят учащиеся Детской школы искусств №2 им. Фарита Камаева (класс преподавателя Заслуженного работника культуры РБ Мардановой Гузель Исмагиловны).

Тему Экологии культуры продолжит Поэтическая гостиная «Пыль в бархате: страсти по Шекспиру». Гостям Библионочи ведущие расскажут о вечной истории любви, снятой

режиссером Франко Дзефирелли в 1968 году, и предоставят возможность сравнить эту классическую постановку с фильмом режиссера Карло Карлея, который вышел в 2013 году.

Украсит вечерний Центр выставка «Экология природы – экология души», которая своими экспонатами расскажет о моральной ответственности за судьбу родной земли, формировании экологической культуры.

Добро пожаловать на наше мероприятие «Библионочь – 2017».

Начало в 17.00 ч.